



## MØTEREFERAT

**Utvalg:** Brukerutvalget ved Universitetssykehuset Nord-Norge HF

**Møtested:** Fysisk møte – UNN Breivika, møterom D1-707

**Dato:** 14.11.2024 kl 08.30-14.55

### Tilstede:

Terje Olsen	Leder
Merethe Saga Lønnum	Medlem
Nina Nedrejord	Medlem
Ulf J Bergstrøm	Medlem ( <i>digitalt</i> )
Lisbeth Dyrstad	Medlem
Thomas Engelskjøn	Medlem
Nina Jensen	Medlem
Jill Johansen	4. varamedlem
Kirsti Baardsen	5. varamedlem

### Forfall:

Gudmund R Johansen	Medlem
Ruth Pedersen	Medlem
Per Steinar Andreassen	Medlem
Unn Tone Forfang Jenssen	Fast varamedlem

### Fra adm.:

Administrasjonssjef Ingrid Lernes Mathiassen	
Administrasjonskonsulent Hilde A. Johannessen	(referent)

### Saksliste

#### **BU 68/24 Godkjenning av innkalling og sakliste**

Innkalling og sakliste ble gjennomgått.

### Vedtak:

Brukerutvalget godkjente innkalling og sakliste.

#### **BU 69/24 Godkjenning av referat fra Brukerutvalgets møte 23.10.2024**

Referatet ble gjennomgått.

### Vedtak:

Referatet ble godkjent.

#### **BU 70/24 Direktørens time**

Administrerende direktør David Johansen orienterte:



- UNN Narvik Furumoen er i siste fase av innflyttingen. Alle funksjoner skal være på plass og alle skal være innflyttet til 20. november 2024 kl 08.00.  
UNN Narvik har nesten ikke utskrivningsklare pasienter, noe som er gevinst av godt samarbeid med kommunene over tid.
- Nye UNN Åsgård – kart over planene ble vist. Det startes bygging av bygg med 20 sengeplasser som skal være ferdig i 2026.
- **Status «Vi fornyer UNN» - Omstillingsprogrammet**  
Frem til 21.11. skal KVAM-utvalgene gi høringsinnspill til de første handlingsplanene i omstillingsprogrammet. Også Brukerutvalget og Ungdomsrådet har fått handlingsplanene til høring. Mandatene for hvert av de fem hovedområdene er omfattende. Arbeidsgruppene har i del 1 av handlingsplanene startet med å foreslå tiltak som ikke er så omfattende med tanke på utredning og samarbeid på tvers i organisasjonen og med andre utenfor UNN, eksempelvis kommunene.
- **Omorganiseringen**  
Omorganiseringen gjøres etappevis, og starter med overordnet klinikk og senterstruktur. Arbeidsgruppene sender ut *Forslag til ny organisering* på høring i midten av desember beslutning i slutten av januar 2025.
- **Videreutvikling av desentraliserte tjenester (DPS, rehabilitering, fødestue)**  
Bærekraftsak i Helse Nord ble betydelig nedskalert. Beslutninger i Helse Nord – jf protokoll fra HN 30.08.2024 ble fremvist.  
UNN skal lage samarbeidsavtale med Finnmarkssykehuset om at pasienter i Nord-Troms skal få DPS-døgntilbud i Alta.

#### **Andre prosesser:**

UNN har inngått avtale med sykehuset Vestfold, som skal hjelpe til med digital behandling innenfor psykiatrien. Ca 300 av UNNs pasienter får et tilbud derfra.

CAR-T-behandling – kreftforeningen har bidratt med utstyr og UNN har håp om å starte denne behandlingen innen 3-6 måneder. Dette vil styrke UNN sin regionale rolle og er et viktig ledd i opprettelse av Kreftsenter ved UNN.

UNN har mottatt 80 mill. kroner ekstra fra HN. Det er føringer på beløpet der målet er å få ned ventetidene. Prosess er i gang med å få bruke disse på en fornuftig måte.

Godt samarbeid med Nordlandssykehuset mht PCI-tilbudet.

#### **Vedtak:**

Brukerutvalget takker for orienteringen. Brukerutvalget er svært fornøyd med de tiltakene som er iverksatt og utviklet innenfor kreftbehandling, røntgentilbudet, avtaler med sykehuset i Vestfold, PCI-tilbudet, nybygg på Åsgård og innflyttingen i UNN Narvik Furumoen. Det viser at UNN er offensiv for å bedre tilbudet til pasientene i Nord.

Brukerutvalget viser ellers til tidligere vedtak innenfor omorganiseringen innen psykisk helse, men vil bidra positivt til den videre utviklingen innen fagfeltet.



### **BU 71/24 Høring «Vi fornyer UNN – omstillingsprogram - handlingsplan**

Leder Terje Olsen innledet. Status i de 5 arbeidsgruppene ble gjennomgått.

1. Arbeidsgruppe 1 - Margrethe Larsen
2. Arbeidsgruppe 2 A - Nina Nedrejord
3. Arbeidsgruppe 2 B - Merethe Saga Lønnum
4. Arbeidsgruppe 3 - Thomas Engelskjøn
5. Arbeidsgruppe 4 - Lisbeth Dyrstad
6. Arbeidsgruppe 5 - Ulf J Bergstrøm

Alle brukerrepresentantene ønsker å fortsette i arbeidsgruppene.

Brukerutvalget har gitt tilbakemelding i eget svar til kvalitetsavdelingen.

#### **Vedtak:**

Brukerutvalget ønsker fortsatt å være med i arbeidsgruppene. Brukerutvalget er imponert over de som bidrar fra UNN sin side for det gode arbeidet de gjør.

### **BU 72/24 Fastlegerådet – oppnevning av vararepresentant**

Fastlegerådet har behov for en brukerrepresentant til vara. Neste møte 29.11.2024.

#### **Vedtak:**

Brukerutvalget oppnevnte Thomas Engelskjøn som brukerrepresentant til Fastlegerådet, og administrasjonen formidler kontaktinformasjon.

### **BU 73/24 Gladsak**

- 1) Brukerrepresentant Nina Nedrejord har fått tilbakemelding fra flere pasientene som er meget godt fornøyd med de nye stolene i venterommet. God og behagelig å sitte i.
- 2) Kapellet i UNN er besøkt og var overraskende behagelig og man følte seg imøtekommet. Det var også flere rom pasientene kunne benytte.

Hva finnes av tilbud på UNN?

#### **Vedtak:**

Brukerutvalget tar gladsakene til orientering. Administrasjonen undersøker hvor man finner informasjon om tilbudene som er på UNN.

### **BU 74/24 Høring – Forslag til endringer i reglene om taushetsplikt i helsepersonelloven og pasientjournalloven**

Departementet foreslår i dette høringsnotatet endringer i pasientjournalloven, helsepersonelloven, pasient- og brukerrettighetsloven, helse- og omsorgstjenesteloven og



spesialisthelsetjenesteloven. Brukerutvalget har oppnevnt en arbeidsgruppe for utarbeidelse av av et høringssvar.

**Vedtak:**

Arbeidsgruppen som er oppnevnt utarbeider et notat som sendes hele Brukerutvalget.

**BU 75/24-1 Orienteringssaker**

**Informasjon om prosesser fra grupper og utvalg Brukerutvalget deltar i**

**BRUKERUTVALGET UNN – PROSJEKTER, UTVALG OG ARBEIDSGRUPPER**

**TERJE OLSEN** ([terje.olsen@unn.no](mailto:terje.olsen@unn.no), 92 46 72 14)

**1. Styret Ved UNN (vara Merethe Saga Lønnum)**

**Status/merknader:**

Styremøte i Narvik 21. november 2024.

**2. Sykehusapotekets brukerutvalg (vara Ruth Pedersen)**

**Status/merknader:**

Neste møte i desember.

Hvilken rolle har apoteket mht innkjøp av medikamenter.

**3. Porteføljestyret (vara Ruth Pedersen)**

**Status/merknader:**

Ikke vært møte.

**4. KVAM-utvalg Akuttmedisinsk klinikk (vara Thomas Engelskjøn)**

**Status/merknader:**

Fung.klinikkisjef Lars Røslie, kontaktperson Elisabeth Warvik

Møte i forrige uke, men fikk ikke deltatt. Har ikke hatt KVAM-dag.

**5. Helse I Arbeid (vara Ulf J Bergstrøm)**

**Status/merknader:**

Ikke vært møte.

**6. «Vi fornyer UNN» Endret overordnet organisasjonsstruktur, arbeidsgruppe (vara Merethe S Lønnum)**

**Status/merknader:**

Einar Bugge

Se annen sak i dag.

**7. «Vi fornyer UNN» - Overordnet koordineringsgruppe**

**Status/merknader:**

Grethe Andersen

Se annen sak i dag.

**MERETHE SAGA LØNNUM** ([msslønnum@gmail.com](mailto:msslønnum@gmail.com), 91 53 60 78)

**8. Strategisk Samarbeidsutvalg (SSU) (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**



Møte 14.11.2024: SSU - Diskutere om dagens FSU-struktur er riktig, eller om man skal legge denne tettere opp mot de vedtatte satsingsområdene for SSU. Forslag til vedtak er at sekretariatet utreder alternative modeller.

Stor sak - oppfølging av rekrutterings - og samhandlingstilskudd. Diskutere struktur, arbeidsgruppe kan ha tettere oppfølging. Prioriterte tiltak og vurderingskriterier. Skal vi ned på detaljnivå i dette møtet, er det viktig at vi fra brukersiden følger opp satsingsområdet psykisk helse og rus, og samarbeid rundt DPS ene, hvor man skal legge ned spesialist døgnplasser.

**9. Samvalgssenteret( Fagnettverk Samvalg) (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Administrasjonen sjekker om Merethe er registrert i Fagnettverket Samvalg.

**10. KVAM-utvalg Psykiatri- og rusklinikken (vara Nina Nedrejord)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Eirik Stellander.

Kvam-utvalg Rus og psykiatri. Tema: Omstilling i UNN. Det blir ekstraordinært KVAM-utvalg 21.11. - behandling av høringssvaret. Utvalget opptatt av rekrutterings - og samhandlingsmidlene, og er bekymret for at det skal komme andre føringer som gjør at man ikke får prioritert Psykisk helse og rus inn mot omgjøring av døgnplassene på Storslett, Storsteinnes og Silsand.

**11. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 2: Poliklinikk-, dagbehandling- og sengekapasitet – Gruppe 2 A: Døgn inkl intermediær (vara Nina Nedrejord)**

**Status/merknader:**

Bjørn Svensgaard

Se annen sak i dag.

**RUTH PEDERSEN ([ruthpede53@gmail.com](mailto:ruthpede53@gmail.com), 91 30 31 55)**

**12. Nye UNN Narvik – BU-representant (vara i styringsgruppen) (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe. Brukerrepresentanten tatt kontakt med Vibeke Haukland. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**13. Fondsstyre for Barnefond UNN Narvik (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**14. Parkeringsutvalget - Mobilitetsutvalget (vara Thomas Engelskjøn)**

**Status/merknader:**

Møte 7. oktober. Tatt opp om de frivillige om de skal betale for å parkere. Narvik parkering liten? *Forfall av representant i BU-møtet.*

**15. KVAM-utvalg Operasjons- og intensivklinikken (vara Ulf J Bergstrøm)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Eva-Hanne Hansen.

Har deltatt på KVAM-dagen, den var veldig interessant. Brukerrepresentanten ble godt ivaretatt. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**PER STEINAR ANDREASSEN ([per.steinar.andreassen@kronistesmerter.no](mailto:per.steinar.andreassen@kronistesmerter.no), 98 64 55 97)**

**16. Quake II-prosjekt i K3K (vara Unn Tove Forfang Jenssen)**

**Status/merknader:**

Karl Øyvind Mikalsen.



Har ikke vært møter. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**37. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 5: Helt hjem – helt digitalt - hele veien med og for pasienten (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader:**

Anne Regine Lager

Ulf orienterte, se annen sak i dag. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**UNN TONE FORFANG JENSEN ([unntoneforfang@gmail.com](mailto:unntoneforfang@gmail.com), 90 04 02 08)**

**17. KVAM-utvalg Diagnostisk klinikk (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader:**

Grete B S Åsvang, Bente Aune

Ikke vært møte. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**NINA NEDREJORD ([ninanedrejord@gmail.com](mailto:ninanedrejord@gmail.com), 95 73 38 44)**

**18. Prehospitalt sepsisregister og forskningsprosjektet (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Ikke hørt noe.

**19. Referansegruppe til prosjekt Brukerbanken (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Evalueringsmøte 15.10.24. 28 brukere har bidratt i 20-30 forbedringsprosjekt. At brukerbanken ligger under kontinuerlig forbedring, kan være årsak til at fokuset har vært på forbedringsprosjekter, ikke brukermedvirkning som metode. Oppfølging av brukerne har vært mangelfull og dårlig. Samarbeid med brukerorganisasjoner. Organisering, samarbeid med BU, UR og LMS. Brukermedvirkerne trenger å lære hvordan de representerer. Brukerbanken er essensiell for UNN, den øker treffsikkerheten på forbedringsarbeid. Det har vært mer krevende enn forutsett. Vurderer å flytte brukerbanken til annen enhet.

**20. Samisk kompetansegruppe**

**Status/merknader:**

Inger Lise Ebeltoft.

Aktiv pådriver for innholdet i samisk språkuke (uke 43) og arrangerert fagdag for ansatte "Den samiske pasienten" 25.10.

**21. Trygg akuttmedisin – lokal arbeidsgruppe**

**Status/merknader:**

Gry Andersen / Per Bjørnerud Rønningen.

Ikke mottatt innkallinger. Er denne avsluttet? Administrasjonen sjekker.

**22. Strategi for pårørende (vara Merethe Saga Lønnum)**

**Status/merknader:**

Ikke vært innkalt til møte.

**23. Kvalitetsutvalget i UNN (vara Lisbeth Dyrstad)**

**Status/merknader:**

Møter hver 3. uke. 8.10. og 28.10.24 Noen beslutningssaker og noen orienteringssaker på hvert møte.

Tema: legemidler: persontilpasset medisin og sentral kompetanseplan i legemiddelhåndtering for leger i UNN, traumatologi, nye retningslinjer for arbeidsuniform og pasientsikkerhetsvisitter.

Vara møtt 12.11.2024: Vi fornyer UNN - psykisk helse og rus. Hvor mange avvik, hvordan de arbeider osv. Pasientsikkerhet i fokus. Kartlegge oppfølging som kan snu det negative til det positive.



**24. FSU Beredskap og høy kapasitet (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Vanskelig å samle medlemmene i gruppa. To møter i høst utsatt . Neste møte planlagt 18.11.24.

**25. Prosjekt Felles nasjonal tjeneste for medisinsk koordinering av ambulansfly (MKA)**

**Status/merknader:**

Jon Mathisen/ Elisabeth Warvik

Orientering om de utfordringene som har oppstått. Vært flere juridiske vurderinger. Oppdraget går bl.a. ut på enhetlig ledelse, som viser seg å være vanskelig /umulig å gjennomføre fordi det blir brudd på flere lovverk, og det er utfordrende med hensyn til pasientsikkerheten.

**26. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 2: Poliklinikk-, dagbehandling- og sengekapasitet – Gruppe 2 B: Poliklinikk (vara Merethe Saga Lønnum)**

**Status/merknader:**

Laila Sivertsen

Har definert problemer, laget handlingsplan med 7 hovedpunkter. Teamsmøter hver uke, heldagsmøte 14.11.24.

**27. KLIN-REG-prosjektet – Likeverdige helsetjenester uansett hvor du bor**

Ikke hørt noe. – Er denne avsluttet?

**28. Koordinering av amulanseflystasjon**

Diskusjon om hvor leder skal sitte. Mange juridiske vurderinger. Usikkert hva de gjør videre.

**[NINA JENSEN \(nina.jensen@unn.no, 94 98 76 86\)](mailto:nina.jensen@unn.no)**

**27. FSU Psykisk helse og rus (vara Ruth Pedersen)**

**Status/merknader:**

Vemund N Myrbakk.

Fysisk samling 28.11.2024.

**28. KVAM-utvalg Hjerte- og lungeklinikken (vara Gudmund Johansen)**

**Status/merknader:**

Klinikksjef Kristian Bartnes.

Ikke vært møter.

**[ULF J BERGSTRØM \(ulf.jack.bergstrom@unn.no, 95 20 42 53\)](mailto:ulf.jack.bergstrom@unn.no)**

**29. Prostatasenteret ved UNN**

**Status/merknader:**

Tor Knutsen. Ikke skjedd noe. Administrasjonen sjekker.

**30. KVAM-utvalg Kirurgi-, kreft- og kvinnehelseklinikken (vara Ruth Pedersen)**

**Status/merknader:**

Møte 22. november – Tema Høringen.

**31. FSU Akuttmedisinsk samhandling (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Intet nytt.

**32. Forskningsprosjekt: NORFRIL – tidlig identifisering av skrøpeligheit hos eldre ved akuttinnleggelse i nordnorske sykehus**



**Status/merknader**

Mona Gundersen (Gunhild Ag)/ Veronika Pettersen del 2  
Intet nytt.

**33. Forskningsutvalg K3K (vara Ruth Pedersen)**

**Status/merknader:**

Gro Jensen  
Intet nytt.

**34. Forskningsprosjekt Kunstig intelligens (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader**

Kim Mortensen.  
Intet nytt.

**35. FSU Rekruttering og stabilisering (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Gøril Bertheussen.  
Intet nytt.

**36. Koordineringscenter og klinisk koordineringsnettverk**

**Status/merknader:**

Maria Kristensen/Tony Berntsen/Renathe Lian  
Intet nytt.

**37. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 5: Helt hjem – helt digitalt - hele veien med og for pasienten (vara Per Steinar Andreassen)**

**Status/merknader:**

Anne Regine Lager  
Se annen sak over.

**LISBETH DYRSTAD ([lisbeth.dyrstad@hotmail.com](mailto:lisbeth.dyrstad@hotmail.com), 90 97 63 46)**

**38. KVAM-utvalg Nevro-, ortopedi- og rehabiliteringsklinikken (vara Merethe Saga Lønnum)**

**Status/merknader:**

Klinikkjef Bjørn-Yngvar Nordvåg. (Toril D Nilssen).  
Litt utfordringer etter Nilssen sluttet, men dette ordner seg.

**39. FSU Fastlegerådet (vara Nina Jensen)**

**Status/merknader:**

Blir møte i november, med ny vara.

**40. Forskningsutvalg NOR (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

Ikke fått papirer. Var i møte men fikk ikke lyd.

**41. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe/Hovedområdet 4 Bemanning (vara Nina Jensen)**

**Status/merknader:**

Hege Jenssen  
Se tidligere sak i dag.

**THOMAS ENGELSKJØN ([heithomas@hotmail.com](mailto:heithomas@hotmail.com), 92 66 01 01)**

**42. KVAM-utvalg Barne- og ungdomsklinikken (vara Thomas Engelskjøn)**





**Status/merknader:**

Ikke hørt noe. Administrasjonen sjekker – får ikke innkallinger.

**43. KVAM-utvalget Medisinsk klinikk (vara Margrethe Larsen)**

**Status/merknader:**

Klinikkssjef Jon B. Rønningen.

Møte på mandag 18.11.2024.

**44. Prosjektstyret for plan for høy aktivitet(PHA)**

**Status/merknader**

Joakim Sjøbeck.

Møte fredag 29.11.2024.

**45. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 3: Innkjøp (vara Gudmund Johansen)**

**Status/merknader:**

Rosi Floer

Se over.

**GUDMUND R JOHANSEN** ([gudmund.ruben.johansen@gmail.com](mailto:gudmund.ruben.johansen@gmail.com), 90 56 40 66)

**46. FSU Digital samhandling (vara Margrethe Larsen)**

**Status/merknader:**

Glenn-Helge Hattmann.

Skjer lite i dette prosjektet. Siste møte avlyst. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**47. Frivillighetsrepresentant i Frivillighetsgruppen (vara Lisbeth Dyrstad)**

**Status/merknader:**

Frivilliggruppa – ikke hørt noe. *Forfall av representant i BU-møtet.*

**KIRSTI BAARSEN** ([kibaards@gmail.com](mailto:kibaards@gmail.com), 99 79 31 67)

**48. KEK – Klinisk etisk komité (vara Terje Olsen)**

**Status/merknader:**

KEK begynner å bli bedre kjent i UNN. KEK er kun et rådgivende organ med kompliserte saker.

**MARGRETHE LARSEN** ([margrethehelenelarsen@gmail.com](mailto:margrethehelenelarsen@gmail.com), 41 35 48 98)

**49. Referansegruppe for behandlingshjelpemidler**

**Status/merknader:**

Bente Aune.

**50. «Vi fornyer UNN» - Arbeidsgruppe 1: Styrking av operasjonskapasiteten i UNN (vara Kirsti Baardsen)**

**Status/merknader:**

Kristin Sjøvik

Handlingsplan del 2 er levert 01.11.24. Frist høringsvar 22.11.2024. Klinikksjefene deltar på møte en gang i måneden. Neste møte i gruppen er 21.11. Tema: Risikovurdering Del 1 og Del 2.

Bakgrunn: UNN HF over tid har hatt økende utfordringer med utilstrekkelig operasjonskapasitet til å dekke pasientens behov. Dette medfører risiko for tap av leveår og livskvalitet, lange ventetider; fristbrudd, manglende måloppnåelse av krav til forløpstider. Dette vil kunne medføre høyt arbeidspress for mange medarbeidere og omdømmetap for UNN. Del 1 av handlingsplanen for å styrke operasjonskapasiteten i UNN ble ferdigstilt våren 24 før jeg kom inn i denne arbeidsgruppen. Arbeidet nå: Optimalisering av dagens drift. Forutsetning for aktualisering av del 2, vil være at man lykkes å implementere en rekke tiltak beskrevet i del 1. Spennende å få kunne være med i denne



gruppen, og jeg blir godt ivaretatt og det er alltid rom for å spørre.

**Vedtak:**

Brukerutvalget gjennomgikk rapporteringen fra prosjekt og arbeidsgrupper og gjorde enkelte endringer. Brukerrepresentantene sender skriftlig tilbakemelding til administrasjonen etter møter i de ulike prosjekt/utvalg.

**BU 76/24                      Referatsaker**

Følgende vedlegg fremlegges:

1. Referat fra BU Helgelandssykehuset, datert 16.08.2024
2. Referat fra møte i BU Nordlandssykehuset, datert 24.10.2024
3. Referat fra møte i Kvalitetsutvalget, datert 28.10.2024
4. Referat fra møte i Brukerutvalgets arbeidsutvalg, datert 04.11.2024

**Vedtak:**

Brukerutvalget tar referatsakene til orientering.

**BU-77/24                      Eventuelt**

1. **Felles tjeneste for Digital hjemmeoppfølging mellom UNN og kommunene – brukerrepresentant i prosjektgruppe**  
Ingjerd E Eriksen Valbekmo, Innovasjonsrådgiver ved Samhandling og helsetjenesteutvikling ESI, har behov for en brukerrepresentant til ovennevnte prosjekt. Prosjektet skal legge grunnlaget for varig drift av digitale løsninger og samhandlingsmodeller.

**Vedtak:**

Brukerrepresentant Per Steinar Andreassen er valgt, og kontaktinformasjon formidles til prosjektet.

Terje Olsen (sign.)  
leder

Hilde A Johannessen(sign.)  
sekretær

Referatet godkjennes endelig i BU-møte 20.02.2025.

Kopi til:

- Helse Nord RHF ved Regionalt Brukerutvalg, 8038 Bodø
- Brukerutvalget Nordlandssykehuset, Postboks 1480, 8092 Bodø
- Sissel Eidhammer og Pernille Aune, Nordlandssykehuset



- Brukerutvalget Helgelandssykehuset, Postboks 601, 8607 Mo i Rana
- Brukerutvalget Helse Finnmark, Sykehusveien 35, 9616 Hammerfest
- Brukerutvalget Sykehusapoteket, Postboks 6147, 9291 Tromsø
- Pasient og brukerombudet i Troms, Fylkeshuset, 9296 Tromsø
- Pasient- og brukerombudet i Nordland, Statens Hus, 8002 BODØ
- Pasient- og brukerombudet i Finnmark, Hamnegt. 3, 9600 Hammerfest
- Klinisk etikkomite UNN v/Bård Forsdahl
- Lærings- og mestringssenteret, UNN v/ Marita Pedersen
- Kreftforeningen v/ Wenche P Kjølås
- Ungdomsrådet UNN v/ Marit Nordmo